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Prisotni poslanci: 
 

Razred 
Predstavnik razreda 

v DS 

prisotnost 
Razred 

Predstavnik razreda v 

DS 

prisotnost 

1. A 
  NE 

3. A Anže Lamovšek 
DA 

1. B Rudi Arnuš DA 3. B  NE 

1. C Anastasija Moroz DA 3. C Nik Martini Kvar 
(nadomešča) 

DA 

1. D  NE 3. D Nelly Globočnik DA 

  1. E  NE 3. E Ema Kovše DA 

        1.F Nace Vute DA 3. F Klemen Kokol DA 

           4. A  NE 

2. A  NE 4. B Sara Kokol DA 

2. B Gal Župevc DA 4. C Martin Švalj DA 

        2. C Zala Cank Fajt 
(nadomešča) 

DA 
4. D 

 Zala Brenčič DA 

2. D Neža Krivec DA  1A PTI  NE 

2. E Tilen Radislev DA  2A PTI  Tamara Babič 
 

DA 

           OSTALI:  Predsednica Maruša 
Antonič 3. D 
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Prisotno predsedstvo: 
 

Ime in priimek Razred funkcija 

Maruša Antonič 3.D Predsednica DS BTŠ 

 
Ostali prisotni: 

 

Ime in priimek Funkcija 

Urška Kasenburger, prof. Mentorica dijaške skupnosti 

 
 
Dnevni red: 

 
1.) Valentinov nabiralnik 
2.) Izbor za NAJ dijaka 
3.) Izmenjava Šabac 
4.) Razno 

 
Parlament DS BTŠ sprejema predlagani dnevni red. 

Ad. 1: Valentinov nabiralnik 
  

Na šoli imamo Valentinov nabiralnik in sicer pri mizi dežurnih dijakov v avli. Pisma morajo biti 
spoštljiva, prijazna in spodbudna. Neprimerna, nesramna in pisma z grožnjami bodo 
odstranjena. Dijaki naj napišejo ime, priimek in razred prejemnika. Pisma morajo biti odprta, da 
jih lahko profesorji pred razdelitvijo preberejo. Dijaki v DS so bili zadolženi, da posredujejo 
informacije o pismih in Valentinovem nabiralniku ostalim dijakom v svojem razredu.  
 

Ad. 2: Izvolitev podpredsednika 
in določitev zapisnikarja 

 
Na seji smo izvedli volitve podpredsednika. Za to vlogo se je javila Anastasija Moroz, kar je tudi 
bilo potrjeno s strani mentorice, predsednice DS in vseh prisotnih predstavnikov razredov.  
Zapisničarka ostaja Nelly Globočnik. 

 
                                                

    Ad. 3: Izbor NAJ dijaka 
 
Na šoli poteka razpis za NAJ dijaka/dijakinjo 2026. Namen tega projekta je izbrati aktivne 
dijake/dijakinje, ki niso uspešni le na učnem področju, ampak se v prostem času ukvarjajo z 
različnimi obšolskimi dejavnostmi, ki so dostikrat spregledane. Rok za oddajo vlog je 13. 2. 
2026. Dijaki naj se posvetujejo med sabo in predlagajo sošolca/sošolko, ki bi bila/a za ta razpis 
primeren/a. 
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Ad. 3: Izmenjave Šabac in Erasmus 
 
Dijaki so vabljeni, da se prijavijo na izmenjavo s Šabcem. Izmenjava traja 5 dni. Tam se dijaki povežejo s 
tamkajšnjimi dijaki, jih spremljajo v šoli, gredo skupaj na praktični del pouka in imajo oglede. Stanovali 
bodo v njihovem dijaškem domu, spremljal jih pa bo tudi eden naših profesorjev. Izmenjava poteka od 
30. 3 do 4. 4. 2026. Dijaki so zadolženi posredovati informacije sošolcem. 
Prijave za Erasmus (za 3 tedne) so že v teku, izmenjavi bosta v mesecu marcu in aprilu. 
 
Prvič bo potekala tudi izmenjava Erasmus za 3 mesece, potekala bo med poletnimi počitnicami. 
 

Ad. 4: razno 
 
Na šoli je potekal Novoletni bazar. Dijaki so pridno izdelovali izdelke, za šolski sklad smo zbrali 507€ 
prostovoljnih prispevkov, za kar se nam je mentorica DS iskreno zahvalila. 
 
Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede v Mariboru nas je povabila k sodelovanju pri projektu, ko 
dijak postane študent. Na fakulteto vabijo dva dijaka/dijakinji smeri kmetijsko-podjetniški tehnik ali 
veterinarski tehnik (po možnosti iz zadnjega letnika), da se preizkusijo v vlogi študenta. Prevoz do 
fakultete bi si dijaka uredila sama, pri njih pa bi lahko obiskali nekaj predavanj s področij, ki jih 
zanimajo, razkazali bi jim fakulteto, poskrbljeno pa bi bilo tudi za malico. 
 
Profesorica nam je povedala, da na kmetijskem zavodu (veterinarska ambulanta) dijaki ne opravljajo 
temeljitega čiščenja prostorov ambulante. Dijaki, ki imajo tam pouk, so zadolženi, da za sabo pospravijo 
in prostore tudi očistijo.  
Razumevanje, kako sta čistoča in razkuževanje pomembna za zdravje živali, je pri zaposlenih v 
veterinarski ambulanti zelo pomembno. Zato to znanje usvajamo tudi v naši učni ambulanti.  
Dijaki naj na to opozorijo svoje sošolce in sošolke. 
 
Razprava je bila tudi o okvarah sanitarnih prostorov na šoli. Levi umivalnik v pritličju na moškem WC-ju 
je pokvarjen. Tudi moški WC v prvem nadstropju (ob oknu) je v okvari in sicer se ne da potegniti vode.   
Profesorica bo to preverila s hišnikom.    
 
Na šoli bodo potekali informativni dnevi. Za zdaj se je prijavilo 6 dijakov, ki so pripravljeni pomagati. 
Profesorji prosijo še za vsaj 3 dijake, zato naj se dijaki med seboj pozanimajo, če bi bil še kateri 
zainteresiran za pomoč pri informativnih dnevih. 
 
V soboto 14. 3. 2026 bo v Celju potekal sejem Altermed.  
Dijaki, ki so pripravljeni pomagati pri promociji šole na tem sejmu, naj se javijo pri profesorici Kristini 
Dolinar Paulič ali prof. Kasenburger. Izdelali bomo sladice v lončkih in tradicionalne slovenske jedi na 
inovativen način (liofilizacija). 
 
 
 
  

Zapisnik pisala: Zapisnik potrjuje: 
 
Nelly Globočnik                                                                                            Maruša Antonič, 

  predsednica DS BTŠ 


